



# "ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Регион Ростовская область

Телефон (951) 491-57-65

ИНН 6101931769

ОГРН 1136188002576

ОКПО 24166024

OKATO 60201855001

Расшифровка Новоалександровский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

74 Группа Предоставление прочих видов услуг

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 30.09.2013. Компания "ГАЗОВЫЙ КООПЕРАТИВ УСПЕХ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 346748, Ростовская область, Азовский район, х Новоалександровка, ул Донские Зори сад Сиреневая, 2 и специализируется на Предоставление прочих видов услуг. Налоговой

инспекцией организации присвоены ИНН 6101931769, ОГРН 1136188002576, ОКПО 24166024	